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Bewerbung als Reinigungskraft


Sehr geehrte Damen und Herren!

Auf der Suche nach einer neuen Tätigkeit, habe ich über Ihre Homepage erfahren, dass Sie eine verlässliche Reinigungskraft für Ihr Team in Graz suchen. Als Reinigungskraft mit mehrjähriger Berufserfahrung, bewerbe ich mich mit großem Interesse als Verstärkung für Ihr Team in Graz. 
Auf Grund meiner langjährigen Erfahrung als Reinigungskraft, bin ich mit allen anfallenden Tätigkeiten in der Reinigung von Büros, Schulen und Verkaufsflächen bestens vertraut. Ich verfüge daher über eine umfassende Praxis in der Boden-und Möbelpflege sowie im sachgerechten Umgang mit professionellen Reinigungsmitteln. 
Eine selbstständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise können Sie bei mir ebenso voraussetzen wie ein hohes Maß an Zuverlässigkeit. Zeitlich bin ich sehr flexibel und kann je nach Absprache sowohl tagsüber als auch abends für Sie tätig sein. 
Gerne möchte ich Sie in einem Vorstellungsgespräch persönlich von meinen Stärken überzeugen. Über eine Einladung von Ihnen freue ich mich daher besonders. 
Mit freundlichen Grüßen
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